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hier klicken

Martin ist heute nicht im Unterricht
Ersetzen Sie in den folgenden Sitzen die kursiven Satzteile durch ein Modalverb.

Beispiel:  Martin ist heute nicht im Unterricht. Vielleicht kommt er noch.
Martin ist heute nicht im Unterricht. Er kann (konnte) noch kommen.

01. Martin ist heute nicht im Unterricht. Es ist moglich, dass er krank geworden ist.

02. Eva macht ndchste Woche Urlaub. Méglicherweise féhrt sie nach Hamburg und besucht dort

ihre Freundin.

03. Sie hat vorher nicht bei ihr angerufen. Sehr wahrscheinlich ist ihre Freundin sehr (iberrascht,

wenn sie kommt.

04. Hamburg ist eine sehr interessante Stadt. Wahrscheinlich wird es ihnen nicht langweilig.

05. Ich habe Dino mehrmals angerufen, aber er war nie da. Es ist denkbar, dass er nach Italien

gefahren ist.

06. Vermutlich besucht er dort seine Familie.

07. Ich nehme an, dass er auch seine Freundin trifft.

08. Unter Umstéinden hat er sich aber auch schon von ihr getrennt.
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